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Председник Србије Александар Вучић је на почетку састанка са представницима Срба
са Косова, рекао да Београд има информације о томе да су албанске трупе из база
Белведере и Врело кренуле ка северу Косова.

  

Вучић је казао да су могуће две намере Приштине. “Поново су узели онај глисер којим се
Тачи возио на Газиводама. Могуће је да крећу у контролу језера да показују мишиће, и
да контролишу тзв. 'зелени прелаз' на северу да би спречили било какав проток робе ка
српским срединама на Косову и Метохији”, рекао је Вучић.

  

Председник је додао да ће Београд пратити развој ситуације на терену.

  

Вучић је рекао и да одлука Владе Косова да повећа таксе на српску робу на 100 одсто
практично онемогућава промет српске робе.

  

"Ломача у Качанику као паљење јеврејских књига у нацистичкој Немачкој"
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Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је у случају паљење српске робе на
Косову и Метохији на делу најгора врста нацизма.

  

Вучић је у Београду, на састанку са Србима са КиМ, казао да се до сада није видело
нигде паљење робе као у Качанику и организовање ломаче. "Потпуно исто као паљење
јеврејских књига у нацистичкој Немачкој. Имамо најгору врсту нацизма на делу", казао је
Вучић. 

  

Вучић је казао да мере Приштине значе у потпуности забрану и значе да Покрајина
остаје без виталних производа.

  

Он је рекао да зна у колико се тешком положају налазе Срби на Косову, без обзира да
ли живе јужно или северно од Ибра, и да увођење таксе не значи само да они остају без
производа из централне Србије већ и без медицинског материјала за болнице. 

  

"То нису само производи за продавнице и за широку потрошњу, колико сам ја обавештен,
реч је и о газама, завојима и свему другом, чак и кисеоник за болницу у Косовску
Митровицу су зауставили", навео је Вучић.

  

Горан Ракић: "Председниче, шта ћемо и како ћемо, молимо Вас да нађете решење"

  

Срби на КиМ на састанку са председником Србије, позвали су на помоћ и подршку.

  

"Ако не будемо могли да имамо основне намирнице, председниче – шта ћемо даље и
како ћемо“, упитао је Горан Ракић, председник Српске листе.

  

Он је поновио да неће дозволити да их протерају.
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"Нећемо дозволити да нас протерају са огњишта, а вас молим у своје лично и име народа
да нађете решење. Позивам и народ да буде достојанствен и да нас подрже, јер ми у
овоме не можемо сами“, рекао је Ракић.

  

"Наставићу да пратим ситуацију, Срби неће бити остављени на милост"

  

Он је рекао да ће наставити да прати ситуацију и да Срби треба да знају да неће бити
остављени на милост и немилост.

  

  

"Надам се да никоме неће пасти на памет да примењује насиље према нашим људима и
да крене у убијање људи само зато што су Срби, јер то српска држава неће дозволити",
рекао је Вучић.

  

Вучић је рекао да сви морају да дају све од себе да се избегне конфронтација, иако ће
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албанска страна покушати да то постигне, већ да Срби треба да остану заједно и да се
свим мирним, дозвољеним и политичким средствима боре за своје интересе.

  

"Спремили смо нешто за вас, да вас обавестимо шта ми можемо као земља у
ограниченим условима, нарочито после успостављања граница на Јарињу и Ранилугу
2011. Не морам да говорим поново да вас нећемо оставити на милост и немилост", казао
је председник Србије Александар Вучић.

  

"Позивајући их на мир и на компромис, који је једино решење, плашим се да то нису
разумели или су схватили да нам је то слабост", истакао је Вучић.

  

Он је рекао и да је очекивао да се Приштина, која је до сада изгубила у намери да
постане члан Унеска и Интерпола, уразуми и учини рационалнијом, они су изгледа
изгубили главу и да сада по цену ескалације и сукоба покушавају да дођу до резултата. 

  

"Ми због вас и нас и целе Србије морамо да чувамо мир. Покушаваће да нас увлаче у
сукобе и провокације и због тога морате да пазите. Требало би да останемо заједно и да
се свим мирним и заједничким средствима против тога боримо", рекао је он и додао:
"Верујем да им неће пасти на памет да почну да користе насиље и крену на убијање
наших људи, јер им то нећемо дозволити."

  

“Морамо да сачувамо мир, не да би се додворили, већ због тога што смо много глава
изгубили. Зато треба да разговарамо са свима“, додао је Вучић.

  

„Која је то тачно била провокација са наше стране? Је л’ то што смо вас победили? Не
можете да трпите Србију која се не бори за себе, која губи. Ми нисмо могли више да
гледамо Србију која нестаје”.

  

“Добили смо информацију да је КФОР био спреман да заустави неко лудило и хвала им
на томе”, рекао је Вучић.
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“Добијао сам ‘мотком по глави’ кад сам се дрзнуо да тражим нешто више за Србе”

  

“Одете на дијалог, они вам уведу таксу, о чему онда разговарамо? Свакога дана ће да
нас воде до даље тачке из које повратка нема и говориће ви Срби сте криви за то. Који
споразум смо прекршили питам јавно. Никада нећете добити одговор, јер нисмо ниједном
, све смо испунили. Када сам тражио другачије решење, цео свет ми се тад срушио по
глави, добијао сам ‘мотком по глави’ сваког боговетног дана јер сам се дрзнуо да тражим
нешто више за Србе”, рекао је Вучић и додао “нећемо залупити врата, са свима ћемо да
разговарамо, али разумите да је наша ситуација изузетно тешка“.

  
  

“А моја тетка из Канаде су ми Драган Ђилас и Драган Шолак. Њих ћу да испитујем
одакле им толики новци“

    

“Ни за шта што има везе са заштитом нашег народа на Косову нећемо добити подршку са
Запада, никада!“ закључио је Вучић.

  

Александар Вучић је реаговао и на данашњу насловну страну дневног листа “Данас“.

  

“А моја тетка из Канаде су ми Драган Ђилас и Драган Шолак. Њих ћу да испитујем
одакле им толики новци“, рекао је Вучић.

  

“То што из ЕУ кажу Србија и Косово, а не Београд и Приштина значи да треба да
разумемо своју позицију”

  

"Намерно нисам хтео одмах да реагујем, желећи да реагујем сталожено, мирно и
рационално. Ово вам је драги пријатељи упркос свему, што смо ћутали, што нисмо ни
ликовали после победе у Интерполу", казао је Вучић коментаришући данашњу ракцију
Маје Коцијанчић .
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Вучић је казао да на то што смо пружили руку, ЕУ каже да смо исти.

  

"Ваљда смо их тиме провоцирали, ваљда тиме што смо на њихове мере од 100 одсто
увећане таксе одговорили тиме да нећемо да идемо са контрамерама и тиме изазвао и
бес дела вас", упитао је Вучић.

  

"Али ово не говорим зато што очекујем да ЕУ промени своје понашање. Одавно сам
престао да кукам над нашом судбином. Сами свој животни стандард да подижемо, да
можемо да се уздамо само усе и у своје кључе, да од других не очекујемо ни сузу а
камоли помоћ", казао је председник Србије.

  

Вучић је оценио да "све што су рекли је суштински оправдање њихових криминалних
одлука. И од кога су добијали директне налоге? Од оних који би требало да буду
неутрални".

  

О томе како ЕУ гледа на ствари доказ је, каже Вучић, и то што они не кажу Београд и
Приштина већ Србија и Косово као да је реч о сувереним државама.

  

"То показује да морамо добро да разумемо своју позицију", рекао је Вучић.

  

Он је рекао и да је Приштина има подршку ЕУ у покушају да постане чланица Европске
асоцијације оператора преносних система (ЕНТСО-Е) и да за то има доказе, које није
изнео.

  

- Безобразлуку и безобзирности краја нема. То је урађено у договру са њима, ја имам
доказе колико су се мешали и покушавали да сруше Србију у ЕНТСО-Е, од кога су
добијали налоге... Све од оних који су "статуснио неутрални", па не кажу београд и
Приштина, већ Србија и Косово - рекао је Вучић и додао да је зо ситница која показује да
морамо добро да разуимемо своју позицију.
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Вучић се осврнуо на гласање у Интерполу и навео да је све што је приштинска страна
чинила, радила да ви суштински избацила Србију и ограничила Србију.

  

- Наше је било да штитимо земљу, никога нисмо нападали и вређали. Успели смо у томе и
били успешнији него неки који су се бусали у јуначке груди док нису поставили коначну
границу на Јарињу и Брњаку. Ми то нисмо радили, али победили смо у Интерполу и
после победе нисмо сеирили, него смо посалили поруку мира и прижили руку
Албанцима. Али, као што видите ЕУ каже да смо отприлике исти - рекао је Вучић.

  

“Размислите добро о барикадама”

  

Обраћајући се Србима са Косова, Вучић је рекао:

  

- Молим вас да размислите добро око барикада, јер ћете онима који желе да нападну
Србе дати изговор, не зато што ће они имати прави изговор, већ зато што ће стручњаци
из Брисела рећи - то је суверена држава, не можете ви да поставите препреке на путу.
Онда ће суверена држава да пошаље дуге цеви да пуцају по вама. И шта њих брига што
сте сви против тога што они раде - рекао је Вучић.

  

"За нас је важно да су реаговали из ЕУ"

  

"За нас је важно да су људи из ЕУ реаговали. Желимо да верујемо да ће својим мерама
уразумити Приштину. Али да будем сасвим искрен, нисам сигуран. Да не кажем да не
мислим да ће се то догодити", рекао је Вучић.
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  "Спремили смо нешто о чему накнадно треба да разговарамо и што као земља можемода урадимо, али не морам да вам говорим да вас нећемо оставити на милост и немилост",рекао је он.  Вучић је поздравио реакцију ЕУ на мере Приштине, изразивши наду да ће Брисел успетида уразуми власти на Косову. Председник је присутнима пренео и последњу изјавупремијера Косова Рамуша Харадинаја да неће повући таксе док Србија не признанезависност Косова.  "Харадинај је рекао да неће уклонити таксе док Србија не призна независност. Али тоговори да иза тога постоје неке друге велике силе које се праве невеште. Он није сам тосмислио. Није то из његове главе изашло. Он је прочитао то са неког папира, али срећомје био непажљив. Добро... Онда морамо да се спремимо за дугу и тешку борбу пошту муту независност нећемо признати", рекао је Вучић.  “То нас доводи у ужасну позицију. Иза тога стоје друге велике силе које су се правиленевеште. Није Харадинај сам смислио 'Или ћемо срушити власт у Београду или ће моратида нас признају'. Он је то прочитао. Срећом, био је довољно непажљив да то што је санеког папира прочитао одмах изнесе у јавност. Онда морамо да се спремимо за дугу итешку борбу, пошто независност нећемо признати”, поручио је Вучић.  Састанак председника Србије Александра Вучића са представницима Срба са Косова иМетохије одржан је поводом одлуке Приштине да уведе 100 одсто такси на робу изцентралне Србије.  Састанку су присуствовали и потпредседник владе и министар унутрашњих пословаНебојша Стефановић, директор Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић, као игенерални секретар председника Републике Никола Селаковић.  Александар Вучић је синоћ, коментаришући одлуку Приштине, рекао да та одлука немавезе са економијом, већ да су то политичке и политикантске мере.  Подсетио је да је то једна од најдрастичнијих мера, која је разорна по односе у региону.  Вучић је поручио да ће се Србија борити и заштити свој народ на КиМ и замолиоПриштину да повуку одлуку и разговарају са Београдом, како би се постигао договор икомпромис.  �Нећемо узвраћати било каквим контра мерама, јер Србија жели да остане поузданпартнер у региону, али и у Европи и свету. Нећемо заустављати камионе, већ желимо дапостигнемо разлику између одговорног и неодговорног понашања�, казао је Вучићобраћајући се синоћ након седнице Савета за националну безбедност.  Потпредседник Српске листе Игор Симић изјавио је јутрос да ће затражити одпредседника Вучића на данашњем састанку да обавести међународну заједницу онајновијем проблему.  Најавио је и да ће пренети председнику забринутост, бес и огорчење грађана, збогплана које Приштина спроводи, а за које је, каже, Приштина добила зелено светло изодређених међународних кругова.  ПРОЧИТАЈТЕ ВИШЕ: Портпарол КФОР-а: Ништа се не догађа, није било никаквогпокретања трупа косовских безбедносних снага према Северу  (НСПМ - агенције)  
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